    1. Pismeno podijeli:

                                         543 : 3 =                                648 : 6 =

     2. Izračunaj količnik i ostatak ako je djeljenik 754,  a djelitelj  broj 9. 

    3. Izračunaj:

             72 : 9 + 35 . 3 + 18 = __________________________________________________

             43 + 5 . 11 + 6 . 9 : 2 = _________________________________________________

4. Razliku brojeva 837 i  614  uvećaj  za   245!

______________________________________________________________________

5.  Od umnoška brojeva 36 i 7 oduzmi količnik brojeva 49 i 7.

_______________________________________________________________________

6. Marko je uštedio 913 kn, a Ivan za  254 kn manje od Marka.

 Koliko je više kuna uštedio Marko od Ivana?

R:

O:________________________________________________________________________

7. Za 4 sata automobil je prešao 240 km. Koliko će km prijeći za 7 sati?

R:________________________________________________________________________

8. Točkice zamijeni znamenkama:
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9. Koji je broj za 296 manji od zbroja brojeva 735 i 148?

__________________________________________________________________________

10. Za koliko je zbroj brojeva 543 i 278 veći od njihove razlike?

___________________________________________________________________________
11. Izračunaj: 

53 ∙ 7 + 58  ∙ 6- (11 + 42) = ____________________________________________________

216 – ( 452 – 327) + 3 ∙ 9 = ____________________________________________________

64 : 8 + 315 – ( 35 : 5 + 29) = ___________________________________________________

12. Količniku brojeva 56 i 8 dodaj razliku brojeva 428 i 255.

___________________________________________________________________________

13. Dvije bubamare krenuše na let istodobno. 

Prva prijeđe u sekundi 57 cm, a druga 68 cm.

Koliki je razmak među njima nakon 9 sekundi leta?

R:
O: __________________________________________________________________________________

14. Pomnoži!

(8 + 6) ∙ 7 =
_______________________________





(20 + 60)  ∙ 8 =___________________________________

7 ∙ (10 + 7) =
_____________________________________




7 ∙ (50+ 40) =_____________________________________

(7 + 8)  ∙ 6 =
______________________________________



(20 + 30) ∙ 9=_____________________________________


Sanny


